

TERMO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 9/2023
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (PSS)
MANUAL DO CANDIDATO

VESTIBULAR Dezembro 2022

Data Retificação: 17/02/2023

A Faculdade FaCiencia, situada em Curitiba, Estado do Paraná, na representatividade da Diretora Geral Andreia Zanotto, de acordo com as disposições da legislação em vigor, RESOLVE: Tornar pública a Retificação do Edital de Vestibular 4/2022, no descrito abaixo:

Onde se lê:

Prazo para a Publicação: 16/02/2023.

Leia-se:

Correção: 17/02/2023

Curitiba, 17 de Fevereiro de 2023.

MS. ANDREIA ZANOTTO
DIRETORA GERAL

